

MOTÁK #43

28/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,3 AA 95,4

ZE ZAHRANIČÍ

VIETNAM: Včera začala v Hanoji schůzka Otravného pomeranče s Nagelovaným buřtem. Po úvodním dvacetiminutovém jednání je v plánu večere, pak nějaký pokec a pak hají. Největší legrace se bude odehrávat dnes. Očekávání jsou značná – na stole má být téma denuklearizace Korejského poloostrova, zmírnění či odstranění hospodářských sankcí nebo dokonce formální ukončení války mezi Korejemi. Narozdíl od jiných médií se věnujeme i drobnostem a tak jsme si nemohli nevšimnout, že Trump se dívá na Kima stejně lačně, jako australský kardinál na dvanáctileté chlapce.

VIETNAM APDEJT: Takže summit nakonec skončil předčasně a bez jakékoli dohody, kucí si dokonce nedali ani závěrečný oběd. Ale obě delegace se prý těší na další setkání. Tolik povyku proniczanic. Hlavně, že byli v televizi, šašci.

VENEZUELA: Aby si Maduro získal nějakou přízeň obyvatelstva, prodloužil o dva dny karneval a slibuje bonusy navíc. Ve starověkém Římě platilo úsloví “Chléb a hry”, Maduro zjevně první část přeslechl.

INDIE & PÁKISTÁN: Šarvátka mezi oběma jadernými mocnostmi úspěšně pokračuje. Po sestřelení indických letadel a uzavření vzdušného prostoru civilní letecké dopravě se teď obě strany snaží snížit napětí. Nemáte někdo ledničku z padesátých let? Takovou tu s olověnými stěnami, jak měl Indiana Jones?

AUSTRÁLIE: Jak informoval server Seznamzpravy.cz, australskou stepí se prohnalo “ohňádo”, tedy ohnivě tornádo. Ohnivě peklo pohltilo 3 000 hektarů půdy a bojovalo s ním 250 hasičů. Ohňádo, ciwe. Sharknádo byla taky věc, ale ohňádo...

EU: Evropská Unie nevynechá jedinou příležitost strčit nos do našich záležitostí. Nejnověji se rozhodla upozornit na narůstající rozdíly mezi Prahou a Brnem a jinými méně rozvinutými regiony. Pomohou prý investice do infrastruktury a digitálních sítí. Typický konzultanti – řeknou vám informaci, kterou už dávno víte a to aniž byste se ptali.

VATIKÁN: Teolog Halík se vydal do Vatikánu, aby tam Svatému otci předal společně s vídeňským kolegou Zulehnerem otevřený dopis na podporu jeho reformního úsilí. Dopis podepsaly desetitisíce signatářů. Shodou náhod to na fotografii vypadá podobně jako slavná scéna "... jsem si dovolil... ze své zahrádky, jestli se neurazíte...".

Z DOMOVA

ČTK: Předseda Českého svazu bojovníků za svobodu Vodička dostal ban od přípravného výboru na proslov k 77. výročí vyhlazení Lidic. Jsou to dobré zprávy, neboť tento spolek vykuků se věnuje hlavně propagaci komunistického režimu mj. oceňováním mlátiček. Předseda si pak dokáže vyrobiť nepřátele mezi židovskými obcemi například svou řečí na tryzně v Terezíně. Což je tak nějak asi vševypovídající.

BRNO: Gang mladistvých nabízel luxusní boty, na které jen tak někdo nemá, a když se našel kupec, mladíci jej pod pohrůžkou použití zbraně okradli. Hele, my víme, že u nás v republice jsou třeba i lidé, kterým na zahradě zvládne zdrhnout želva, ale přeci jen trochu přemýšlejte - schůzka v parku večer? Nápadně nízká cena?

TELEKOMUNIKACE: V T-Mobile ukradl bývalý zaměstnanec v roce 2016 osobní data 1,5 milionu zákazníků. Přestože vyšetřování skončilo v roce 2018, poskytovatel telekomunikačních služeb doteď dotčené zákazníky neinformoval. Mluvčí hájí postup tím, že je společnost vázána mlčenlivostí. "Drž hubu a dělej, že nic", řekli jí prý hlavouni.

ÚSTAVNÍ SOUD: Prezident Zeman oficiálně nominoval Aleše Gerlocha na ústavního soudce. A má recht. Prospěchářských komunistů v důležitých funkcích není nikdy dost.

NEKROUŠ

V 74 letech zemřel divadelní a filmový herec Jiří Pecha, dlouholetý kolega Bolka Polívky. Jelikož na iRozhlasu k tomu momentálně připravují podrobnosti, připravujeme podrobnosti. Každopádně - kurva se neříká, takže aspoň RIP.

